
 RPI BUGNY – LA CHAUX 

   

            Procès verbal du Conseil d'école du 2e trimestre 14 mars 2023 

 

Étaient présents  : 

 Mme Da Silva, Mme Girard, Mme Savonnet, M. Harry représentants des 

parents d'école de la Chaux 

Mmes  Henriot, Hugot, Moisy, Perrot-Audet représentantes des parents 

d’élèves de Bugny 

Mmes Ariagno (directrice), Droz-Vincent,Vichot, enseignantes  à La Chaux 

Mmes Bertin, Escobar et M. Minervini, enseignantes et directeur d'école à 

Bugny 

M. Laithier Frédéric maire de Bugny 

 

Etaient excusés 

 Mme Furnstein, IEN Morteau 

            Mme Pourchet, DDEN 

           Mmes Nicod et Tournier, membres du RASED 

           M. Lambert maire de La Chaux et président du syndicat des écoles du RPI 

           Mme Schoberth et et  M. Royer  parents d'élève 

            

1. Organisation des écoles 

Vote à l’unanimité de la reconduction de l'organisation du temps scolaire pour 3 ans. 

 

2. Prévisions effectifs rentrée 

 

Voici les prévisions d'effectifs pour la rentrée 2023. 

Une fermeture de classe est prévue sur l'école de Bugny. 

 

PS 

nés en 

2020 

MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 

11 12 16 20 16 16 19 12 

Total  : 122 (moyenne de 24,4 sur le RPI) 

Exemple  de structure d'école après fermeture d'une classe  et 2 maintiens éventuels 

en CE2 : 

- classe PS/MS : 23 élèves (11+12) 

– classe GS/CP : 23 élèves (16+7) 

– classe CP/CE1 : 23 élèves (13+10) 



– classe CE1/CE2 : 24 élèves (6+18) 

– classe CM1/CM2 : 29 élèves (17+12) 

 

3. Coopérative scolaire 

Le compte est positif avec 4600 euros, 

            Cette somme est permise par l'apport des coop. de classe et de la vente des 

photos (+ 673 euros pour l'école). Le marché de noël a rapporté 458 euros. 

 Les dépenses effectuées sont l'achat d'aquarelles pour Bugny, une adhésion pour un 

rallye lecture (15 euros).  D'autres dépenses sont prévues à ce jour: le règlement d'un 

spectacle pour les maternelles (Zingarelli), la sortie de fin d'année, le paiement des 

bus, le paiement de l'assurance scolaire. 

Des dépenses sont à prévoir: le rachat de livres de lecture (CP) et autres manuels 

pour les autres classes, 

Une action est envisagée: une vente de gâteaux type madeleines «Bijoux». 

 

 4 Activités faites ou prévues. 

 

Pour l'école de La Chaux: 

 

– Les classes de PS/MS/GS ont fait une sortie «bob »  et découverte du ski de 

fond le 3 février. 

– La classe de GS/CP a fait une sortie ski le vendredi 27 janvier. 

  

– Pour les classes de maternelle, des rencontres «jeux sportifs» seront prévues à 

la fin d’année avec des écoles du secteur. 

 

–  Le Père-Noël est venu à l'école le vendredi 16 décembre amenant des jeux 

pour les 3 classes de l'école 

 

– Un projet sur la découverte des continents américains se déroule sur l’année, un 

pays par période est étudié, le Canada, les États-Unis, le Brésil ont été déjà travaillés 

en classe à travers l'art, le dessin, les chants, l'écoute des langues parlées, la 

littérature, les animaux, les fêtes et la découverte de plats traditionnels (goûters). 

Actuellement, nous sommes dans la découverte du Mexique. 

– Le vendredi 24 février, a eu lieu le défilé de carnaval, les élèves sont venus 

déguisés, se sont promenés dans le village. Un goûter a été proposé ( beignets, 

bonbons). Un grand merci aux parents qui nous ont accompagnés. 

 



 

 

Pour les élèves de Bugny: 

 

         - Le Père- Noël a aussi amené des jeux pour les 3 classes. 

 

       - ski de fond tous les lundis après-midis (ou marche à pied, biathlon) 10 séances 

dont 9 non skiées. La dernière séance sera le 27 mars. 

 

– La classe de CM1/CM2 s'est rendue  à la piscine durant la première période. 

 

– Une rencontre «athlétisme» (à Maison du Bois) a été évoquée pour juin, ainsi 

qu’une rencontre Basket fin mai (à La Longeville). 

 

 

Projets en commun: 

 

      -    La rencontre endurance a été annulée le vendredi 21 octobre, à Arçon, pour les 
élèves de la GS au Cm2.   

– Concours de dessin comité de Montbenoît  : rêve ou cauchemar. L'école de 

Bugny n'y participe pas, au regard de l'intitulé du concours, Pour l'école de La Chaux, 

a été retenue l'idée du rêve. 

– Des demi-journées «  jeux de société  » proposées par Ludi-toys ont lieu durant 

le mois de Mars, le 13 et 20 mars 

– Sortie de fin d'année évoquée  : château de Joux (visite et animation). 

 

Nous remercions les parents pour l'accompagnement lors des sorties, l'ESS, la 
communauté de communes, les bénévoles de l'association de la Cernay Blanche pour le 
prêt du matériel et le tracé des pistes. 
 

 

    4. Questions diverses 

– information  : fête de la Chaux prévue mi-juin avec une demande de manèges. 

– Les parents des enfants scolarisés à Bugny restent responsables de leurs 

enfants en dehors du temps scolaire, notamment pendant les temps d'attente du bus 

scolaire. 

– Problème relevé du trajet du petit bus : trajet trop long pour des maternelles 

(ils doivent se rendre à Bugny avant de retourner à la montagne de la Chaux). 

– Périscolaire du midi : inquiétude quant au bruit récurrent, au niveau de langue 

utilisé (trop familier)... 

– Mise en place d'un tri sélectif au sein de l'école de Bugny.    


